
        
        Στην Ελεούσα και στο Δημοτικό Κατάστημα σήμερα στις 04 του μήνα Ιουνίου του 
έτους  2013,  ημέρα  της  εβδομάδας  Τρίτη  και  ώρα  14.00  μ.μ.,  συνήλθε  σε  τακτική 
συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή του Δήμου Ζίτσας,  ύστερα  από την αριθ. 8844/30-
05-2013 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου της, η οποία δημοσιεύτηκε στον ειδικό χώρο 
ανακοινώσεων του Δήμου και επιδόθηκε νόμιμα στα μέλη, σύμφωνα με το  άρθρο 75 του 
Ν. 3852/10, για να συζητήσει και αποφασίσει στο παραπάνω θέμα της ημερήσιας διάταξης. 
       Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης διαπιστώθηκε η ύπαρξη νόμιμης απαρτίας, 
αφού σε σύνολο επτά (7) μελών βρέθηκαν παρόντα επτά (7) μέλη και συγκεκριμένα:

             ΠΑΡΟΝΤΕΣ              ΑΠΟΝΤΕΣ
1. Ρογκότης Δημήτριος:Πρόεδρος
2. Στουγιάννος Νικόλαος
3. Πάϊκας Σπυρίδων
4. Παπαδημητρίου Γεώργιος
5. Βλέτσας Αθανάσιος
6.   Μάντζιος Σπυρίδων
7.   Σταλίκας Γεώργιος
      
       Επίσης παρευρέθηκε και η υπάλληλος του Δήμου κ. Φρειδερίκη Κέγκου για την 
τήρηση των πρακτικών της συνεδρίασης.
       Ο Πρόεδρος εισηγούμενος το 2o θέμα της ημερήσιας διάταξης, έθεσε υπόψη των 
μελών της Οικονομικής Επιτροπής τα εξής:
       Βάσει  της  αριθ.  86/2013 απόφασης της  Οικονομικής  Επιτροπής,  με  την οποία 
καθορίστηκαν οι όροι της διακήρυξης  για την διενέργεια ανοικτού διεθνή δημόσιου 
διαγωνισμού για την παροχή υπηρεσιών με τίτλο: «Συλλογή και μεταφορά στερεών 
αποβλήτων  των  Δ.Ε.  Εκάλης,  Ευρυμενών,  Ζίτσας  και  Μολοσσών  και 
ανακυκλώσιμων  υλικών  του  Δήμου  Ζίτσας»,  προϋπολογισμού  283.527,50 € 
συμπεριλαμβανομένου  και  του  ΦΠΑ,  για  χρονικό  διάστημα  ενός  έτους  από  την 
υπογραφή της  σύμβασης,  εκδόθηκε από το Δήμαρχο η διακήρυξη του διαγωνισμού η 
οποία  δημοσιεύτηκε  στην  εφημερίδα  Ευρωπαϊκών  Κοινοτήτων  στις  06-04-2013,  στο 
ΦΕΚ στις 12-04-2013 και στις εφημερίδες: Γενική Δημοπρασιών στις 05-04-2013, Αυγή 
στις 06-04-2013, Νέοι Αγώνες της Ηπείρου & Πρωϊνός Λόγος στις 05-04-2013 και στα 
Νέα της Ηπείρου στις 6-4-2013. Η ημέρα διαγωνισμού είναι η 27-05-2013.

                
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
    ΝΟΜΟΣ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ
       ΔΗΜΟΣ ΖΙΤΣΑΣ
      ΕΔΡΑ: ΕΛΕΟΥΣΑ

  ΑΡ. ΑΠΟΦ.   134/2013

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
Από  το  Πρακτικό  Αρ.  13/04-06-2013 
συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής του 
Δήμου Ζίτσας.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ
«Έγκριση  πρακτικού  αποσφράγισης  των 
προσφορών και ελέγχου των δικαιολογητικών 
συμμετοχής, στο πλαίσιο του Ανοιχτού Διεθνή 
Δημόσιου  Διαγωνισμού  για  την  επιλογή 
αναδόχου για την παροχή υπηρεσιών με τίτλο: 
«Συλλογή και μεταφορά στερεών αποβλήτων 
των  Δ.Ε.  Εκάλης,  Ευρυμενών,  Ζίτσας  και 
Μολοσσών  και  ανακυκλώσιμων  υλικών  του 
Δήμου Ζίτσας».
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      Κατά της υπ’ αριθμ.  86/2013 απόφασης της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου 
Ζίτσας, για την Διακήρυξη του Ανοιχτού Διεθνή Δημόσιου Διαγωνισμού για την ανάθεση 
του  έργου  «Συλλογή  και  μεταφορά  στερεών  αποβλήτων  των  Δ.Ε.  Εκάλης, 
Ευρυμενών, Ζίτσας και Μολοσσών και ανακυκλώσιμων υλικών του Δήμου Ζίτσας», 
υποβλήθηκε στο Δήμο η με αριθ. πρωτ.: 8092/20-05-2013 Προσφυγή των: Αναστασίου 
Νικoλάου του Μιχαήλ και Χατζηπέτρου Ελευθερίου του Ιωάννη, εργολάβων αποκομιδής 
απορριμμάτων,  κατοίκων  Νεοκαισάρειας  Ιωαννίνων,  η  οποία  εξετάσθηκε  από  την 
Οικονομική Επιτροπή και απορρίφθηκε με την αριθ. 133/2013 απόφασή της.    
      Η δημοπρασία διενεργήθηκε στις 27 Μαΐου 2013, ενώπιον της αρμόδιας Επιτροπής 
διαγωνισμού  που  συγκροτήθηκε  με  την  αριθμ.  86/2013  απόφαση  της  Οικονομικής 
Επιτροπής. Μέχρι τις 27-05-2013 κατατέθηκαν δύο προσφορές:

1. Η με αριθμό πρωτ: 8509/27-05-2013 προσφορά από την εταιρεία με την επωνυμία: 
«Δ. ΔΙΟΝΥΣΟΠΟΥΛΟΣ & ΣΙΑ Ε.Ε. «ΤΕΧΝΙΚΗ DION Ε.Ε.», και

2. Η  με  αριθμό  πρωτ.:  8517/27-05-2013  προσφορά  από  την  εταιρεία  με  την 
επωνυμία: «Εn. Act. Ε.Π.Ε.».

Σύμφωνα  με  το  Πρακτικό  αποσφράγισης  των  προσφορών  και  ελέγχου  των 
δικαιολογητικών η Επιτροπή διενέργειας του διαγωνισμού προχώρησε στην αποσφράγιση 
των προσφορών, ως κάτωθι:

1. Δ. ΔΙΟΝΥΣΟΠΟΥΛΟΣ & ΣΙΑ Ε.Ε. «ΤΕΧΝΙΚΗ DION Ε.Ε.»
2. Εn. Act. Ε.Π.Ε.

Η  αποσφράγιση  των  προσφορών  έγινε  σε  ανοικτή  συνεδρίαση  την  καταληκτική 
ημερομηνία και ώρα υποβολής των προσφορών.
Η Επιτροπή του Διαγωνισμού αρίθμησε τους φακέλους ως ακολούθως: 

1. Δ. ΔΙΟΝΥΣΟΠΟΥΛΟΣ & ΣΙΑ Ε.Ε. «ΤΕΧΝΙΚΗ DION Ε.Ε.»
2. Εn. Act. Ε.Π.Ε.

Αποσφράγισε τους Φακέλους Προσφοράς (τους εξωτερικούς σφραγισμένους φακέλους), 
έλεγξε  την  ύπαρξη  των  τριών  φακέλων  με  τις  ενδείξεις  «Φάκελος  Δικαιολογητικών 
Συμμετοχής»,  «Φάκελος  Τεχνικής  Προσφοράς»,  «Φάκελος  Οικονομικής  Προσφοράς», 
τους αρίθμησε αντίστοιχα προς τον εξωτερικό φάκελο προσφοράς και τους μονόγραψε 
εξωτερικώς. 
Στη  συνέχεια  αποσφράγισε  τους  Φακέλους  Δικαιολογητικών  Συμμετοχής,  τους 
μονόγραψε και κατέγραψε τα δικαιολογητικά που περιελάμβαναν.

1. Κατά τον έλεγχο της πληρότητας του Φακέλου Δικαιολογητικών Συμμετοχής της 
Δ. ΔΙΟΝΥΣΟΠΟΥΛΟΣ & ΣΙΑ Ε.Ε. «ΤΕΧΝΙΚΗ DION Ε.Ε.»,  σύμφωνα με 
την παράγραφο 3.2 της Διακήρυξης, διαπιστώθηκε ότι οι υποβληθείσες υπεύθυνες 
δηλώσεις, στο σύνολό τους, δε φέρουν το γνήσιο της υπογραφής. Στη διακήρυξη 
αναφέρεται  ρητά  ότι  «Επί  ποινή  αποκλεισμού  το  σύνολο  των  Υπεύθυνων  
Δηλώσεων του Ν. 1599/86 που θα υποβληθούν στους φακέλους Δικαιολογητικών  
Προσφοράς  θα  πρέπει  να  φέρουν  θεωρημένο  το  γνήσιο  της  υπογραφής».  Λόγω 
αυτού η προσφορά της Δ. ΔΙΟΝΥΣΟΠΟΥΛΟΣ & ΣΙΑ Ε.Ε. «ΤΕΧΝΙΚΗ DION 
Ε.Ε.» αποκλείεται. 
Στη συνέχεια της εξέτασης της εν λόγω προσφοράς διαπιστώθηκαν, επιπροσθέτως, 
τα ακόλουθα:
Σύμφωνα με την παράγραφο 3.2 της διακήρυξης, περίπτωση (γ): Νομικά πρόσωπα 
ημεδαπά ή αλλοδαπά
Α) υποπερίπτωση (ix) απουσία υπεύθυνης δήλωσης του νόμιμου εκπροσώπου ότι 
δεν έχουν γίνει άλλες τροποποιήσεις καταστατικού της εταιρείας
Β) υποπερίπτωση (x) απουσία του ΦΕΚ στο οποίο δημοσιεύθηκε η σύσταση της 
εταιρείας 
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Γ) στην υποβληθείσα με αριθμό 2576 ένορκη βεβαίωση, βεβαιώνεται η ύπαρξη 
πιστοποιητικού  εγγραφής  στους  επίσημους  καταλόγους  εγκεκριμένων  παροχών 
υπηρεσιών της κατηγορίας 16 του Παραρτήματος ΙΙΑ της Οδηγίας 2004/18/ΕΚ με 
αριθμούς αναφοράς  CPV 90121000, ενώ σύμφωνα με τη διακήρυξη ζητείται  η 
ύπαρξη πιστοποιητικού με αριθμό αναφοράς CPV 90511100-3 και 90918000-5.
Δ)  σύμφωνα  με  την  παράγραφο  3.2.1  της  διακήρυξης,  περίπτωση  (v), 
διαπιστώθηκε απουσία της βεβαίωσης αποδοχής των ανακυκλώσιμων υλικών από 
Κέντρο Διαλογής Ανακυκλώσιμων Υλικών, καθώς και της άδειας λειτουργίας ή 
της απόφασης έγκρισης περιβαλλοντικών όρων αυτού.
Ε)  σύμφωνα  με  την  παράγραφο  3.2.2  της  διακήρυξης,  περίπτωση  (i)  στην 
υποβληθείσα  Υπεύθυνη  Δήλωση  σχετικά  με  τους  ισολογισμούς  της  εταιρείας 
αναφέρεται  «….ΑΥΤΟ  ΑΠΟΔΕΙΚΝΥΕΤΑΙ  ΑΛΛΩΣΤΕ  ΚΑΙ  ΑΠΟ  ΤΟΥΣ 
ΠΡΟΣΚΟΜΙΖΟΜΕΝΟΥΣ ΣΥΝΗΜΜΕΝΑ ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΥΣ ΤΩΝ ΕΤΩΝ 2009, 
2010 & 2011», οι οποίοι δεν προσκομίζονται στα υποβληθέντα δικαιολογητικά. 
Καταληκτικά, και για τους ανωτέρω λόγους, η υποβληθείσα προσφορά της Δ. 
ΔΙΟΝΥΣΟΠΟΥΛΟΣ & ΣΙΑ Ε.Ε. «ΤΕΧΝΙΚΗ DION Ε.Ε.» αποκλείεται. 

2. Κατά τον έλεγχο της πληρότητας του Φακέλου Δικαιολογητικών Συμμετοχής της 
«Εn.  Act.  Ε.Π.Ε.»  σύμφωνα  με  την  παράγραφο  3.2  της  Διακήρυξης,  έκρινε 
αποδεκτή την προσφορά.

        
    Η Οικονομική Επιτροπή αφού έλαβε υπόψη της την παραπάνω εισήγηση, το πρακτικό 
της επιτροπής διαγωνισμού, τις υποβληθείσες προσφορές των διαγωνιζομένων, καθώς και 
την σχετική διακήρυξη, 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΟΜΟΦΩΝΑ

      Εγκρίνει  το  πρακτικό  αποσφράγισης  των  προσφορών  και  ελέγχου  των 
δικαιολογητικών συμμετοχής, στο πλαίσιο του Ανοιχτού Διεθνή Δημόσιου Διαγωνισμού 
για την επιλογή αναδόχου για την παροχή υπηρεσιών με τίτλο: «Συλλογή και μεταφορά 
στερεών  αποβλήτων  των  Δ.Ε.  Εκάλης,  Ευρυμενών,  Ζίτσας  και  Μολοσσών  και 
ανακυκλώσιμων υλικών του Δήμου Ζίτσας» και ως εκ τούτου:

1. Απορρίπτει  την   προσφορά  της  Δ.  ΔΙΟΝΥΣΟΠΟΥΛΟΣ  &  ΣΙΑ  Ε.Ε. 
«ΤΕΧΝΙΚΗ DION Ε.Ε.», για τους λόγους που αναφέρονται στο πρακτικό της 
επιτροπής διενέργειας διαγωνισμού.

2. Εγκρίνει  την  προσφορά της Εταιρείας  «Εn. Act. Ε.Π.Ε.»,  για τους λόγους που 
αναφέρονται στο  πρακτικό της επιτροπής διενέργειας διαγωνισμού.

                                     Η απόφαση αυτή έλαβε αύξοντα αριθμό  134/2013
    Συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφεται ως ακολούθως:

          Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ   Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ     ΤΑ ΜΕΛΗ
                        ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ              

          ΡΟΓΚΟΤΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ                     Φρειδ. Κέγκου        Ακολ.Υπογραφές
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